



Zadeva: CENE OBROKOV ŠOLSKE PREHRANE

Slovenija je ena izmed držav v svetu, ki namenja šolski prehrani otrok posebno skrb. Temelj zdravega prehranjevanja za otroke in mladostnike je pestra, kakovostna in raznolika prehrana, ki je dobra popotnica za nadaljnje življenje. Šolsko prehrano ureja Zakon o šolski prehrani v povezavi z Zakonom o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev. Zakon o šolski prehrani se uporablja za osnovne in srednje šole ter za osnovne šole v okviru zavodov za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami v Republiki Sloveniji, ki izvajajo javno veljavne vzgojno-izobraževalne programe.

Šola je v dneh, ko poteka pouk, dolžna organizirati malico za vse učence, ki se nanjo prijavijo. Zaželeno je, da vsak učenec prejme v šoli vsaj en obrok dnevno. Šolska prehrana obsega zajtrk, malico in kosilo.

Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje skladno z *Zakonom o šolski prehrani* določil ceno malice v šolskem letu. Cena malice v šolskem letu 2024/2025 znaša:

- za učenca 1,10 € dnevno

Na osnovni šoli Lesično želimo ohraniti kvalitetno, uravnoteženo in zdravo šolsko malico, zato šola ponuja nadstandardno storitev, kar pomeni **doplačilo za malico** za učence od 1. r. do 4. r. v vrednosti 0,20 € na obrok, za učence od 5. r. do 9. r. pa v vrednosti 0,30 € na obrok. V ceno malice je všteti tudi kruh, ki je učencem na razpolago cel dan in ga ne obravnavamo kot popoldansko malico.

UČENCI	
zajtrk	0,70 €
malica hladna (sklep MIZŠ)*	1,10 €
malica topla – nadstandard (1. r.–4. r.)	1,30 €
malica topla – nadstandard (5. r.–9. r.)	1,40 €
kosilo (1. r.–4. r.)	2,80 €
kosilo (5. r.–9. r.)	2,95 €

S spoštovanjem

Žig

Ravnateljica OŠ Lesično:
mag. Mateja Koprivc Polutnik

Subvencija prehrane za učence

Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje učencem in dijakom s subvencioniranjem prehrane zagotavlja cenejši ali brezplačen obrok ter tako izboljšuje dostopnost šolske prehrane posameznikom iz socialno manj vzpodbudnih okolij.

Subvencija prehrane se lahko dodeli učencem za malico in kosilo ter dijakom za malico. Učenci in dijaki morajo biti na šolsko prehrano prijavljeni. Višina subvencije malice in kosila za učence.

Subvencija prehrane	Povprečni mesečni dohodek na osebo (v eurih)	Višina subvencije prehrane
malica	do 679,51	100 %
kosilo	do 538,46	100 %